A 2019. év „Az Év Pedagógusa” díj kitüntetettjei



Szalavári Andrea óvodapedagógus

Az első díjazott 1993 óta tagja a Tagóvoda nevelőtestületének, amely mindmáig az első munkahelye. Nyitott, közvetlen, motivált, megbízható, segítőkész, jó kommunikációs készséggel rendelkező személyiség, aki szívesen vállal feladatot az óvodáért. Szakmaisága a korszerű, innovatív módszerek, eszközök felkutatása, alkalmazása terén is megnyilvánul. Erőssége a tapasztalatok megosztásának képessége, mellyel hozzájárul az intézmény szakmai fejlődéséhez. Az élménypedagógia módszereivel és kooperatív technikákat alkalmazva valósítja meg az ismeretszerzés folyamatát. Elhivatott a Zöld tudástartalmak átadásában és az „Örökös Zöld Óvoda” címhez kapcsolódó elvek képviseletében. Vonzó óvodán kívüli programokat tevékenységeket szervez csoportjának az óvoda fő nevelési célkitűzései- a környezetvédő magatartásformák és attitűd megalapozása, alakítása érdekében. Lelkiismeretes, együttműködő és együttgondolkodó hozzáállása, emberi és szakmai értékei az Egyesített Óvoda szellemiségében megjelennek. Elköteleződése és támogatása segíti az intézményt a közös szakmai célok elérésében. 


Szekeres Erika óvodapedagógus, tagóvoda vezető

A második díjazott 2004 óta dolgozik kerületünkben óvodapedagógusként. A Napsugár és a Zöld Ág Tagóvodában dolgozott hosszabb ideig. Szakmai és pedagógiai ismereteit belső és külső továbbképzéssel, önképzéssel folyamatosan fejleszti. Úszóedzői képesítést szerzett és hosszú éveken át oktatta az óvodások nemzedékeit az úszásra. Elsődleges fontosságúnak tartja a megismerést és az elfogadást az egyéni bánásmód eredményes megvalósításához.  Minden gyermekkel szeretetteljes, empatikus, humánus kapcsolat kialakítására törekszik. Szakmai ambíció vezette a vezetői ismeretek elsajátítása érdekében a szakvizsga megszerzésére. 2017-ben lehetőséget és bizalmat kapott a Gyermekkert Tagóvoda vezetői munkakörének betöltésére. A szakmaiság, az őszinteség, a nyitottság, a segítőkészség meghatározó értéket jelentenek munkájában. Az Egyesített Óvoda vezetői közösségének segítő és támogató hozzáállásával, szakmai tudásának megosztásával, emberséges és pozitív személyiségével az egyik meghatározó értékteremtőjévé vált.


Benséné Villányi Gabriella tanár, igazgató-helyettes

A harmadik díjazott 1995 óta tanít a XIII. Kerületi Hunyadi Mátyás Általános Iskolában. Huszonnégy éve innovatív tagja a nevelőtestületnek. Munkáját elkötelezetten végzi, szívügyének tekinti az iskola jó hírnevének megőrzését, a sokféle hasznos program biztosítását. Hét éve szervezi az iskola rendhagyó kiállítását, a kerületi nemzetiségi önkormányzatok bemutatkozását. Sikeres pedagógiai tevékenységét mutatja, hogy tanítványai közül többen érnek el kimagasló helyezéseket a kerületi versenyeken. Szakmai megújulásra törekszik. Óráira a sokszínűség, a változatos módszerek alkalmazása jellemző. 2002 óta az iskola Országos Kompetenciamérését szervezi, vezeti. A szakma iránt elkötelezett pedagógus, közösségformáló tevékenysége példaértékű. Pedagógiai és vezetői munkáját kiemelkedő szakmai tudással, az iskola iránti lojalitással, lelkiismeretesen és megbízhatóan látja el.

Szlávik Zoltánné tanár, igazgató-helyettes

A negyedik díjazottnak 32 éve a Hegedüs Géza Általános Iskola az első és jelenlegi munkahelye. Volt osztályfőnök és munkaközösség-vezető, 19 éve igazgató-helyettesként irányítja a felső tagozat munkáját. Szakmai tudása, munkához, feladatokhoz való hozzáállása példát mutat a nevelőtestület tagjainak. Szívügye a matematika és fizika oktatása.  A tantárgyi tudás változatos módszerekkel való elsajátítása mellett törekszik a természettudományi nevelés lehetőségeit is maximálisan kihasználni.  Nevelő munkájában a képességfejlesztést, differenciálást, a legújabb ismereteket alkalmazza. Példát mutat arra, hogy a gyengébb képességű tanulókkal hogyan lehet eredményesen dolgozni. Szakmai tudásával, mint matematika tantárgygondozó szaktanácsadó segíti - intézményen kívül is - a pedagógusok munkáját. 


Utassy Katalin matematika-fizika szakos középiskolai tanár

Az ötödik díjazott 31 éve a Berzsenyi Dániel Gimnázium tanára, munkaközösség-vezető, sokszoros osztályfőnök. Munkáját rendkívüli alaposság, igényesség jellemzi. Nyitott, érdeklődő, mind szakmai, mind módszertani téren folyamatosan képezi magát, tapasztalatait megosztja kollégáival. Tanítványait jól motiválja, aktívan részt vesz az iskolai tehetséggondozásban. A tehetséggondozás mellett kiemelt figyelmet fordít a biztos matematikai tudás kialakítására, a sikeres érettségi vizsga biztosítására. A gyengébben teljesítő diákjai felzárkóztatását elengedhetetlen feladatának tartja. A kiemelkedő verseny-, érettségi-, és felvételi eredmények önmagukért beszélnek. Osztályfőnöki munkájában is a teljességre való törekvés jellemzi. Hihetetlen odaadással foglakozik diákjaival, tanítja és neveli őket. Szoros kapcsolatot tart diákjai szüleivel, az együtt nevelés híve. Az iskolai programok alakítását is szívügyének tartja, az évenként megrendezésre kerülő „Szakmák Napja” programsorozat egyik fő szervezője.

1

